
 
รายงานการประชุม 

ผูบริหาร  พนักงานสวนตําบล ลูกจางประจํา และพนักงานจาง 
ขององคการบริหารสวนตําบลประศุก 

ครั้งท่ี ๑๔ / 2562 
วันจันทรที่ ๔ พฤศจิกายน 2562  เวลา ๑0.00 น. 

ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลประศกุ 
-------------------------------------- 

 

ผูไมมาประชุม 

๑. นายงาม  พฤฒิสาริกร   รองนายกองคการบริหารสวนตําบลประศุก (ติดประชุม) 
๒. นายศุภณัฏฐ  กอซอ   นายชางโยธา  (คุมงานสูบนํ้า) 
๓. นายศิริเทพ  สินมา                        นายชางไฟฟา (ลาปวย) 
 

 

 

 

 

 

ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 
1 นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค นายกองคการบริหารสวนตําบลประศุก สุรศักด์ิ  เพ็งภาค 
๒ นายมณีพงศ  ตะกรุดแจม เลขานุการนายกองคการบรหิารสวนตําบลประศุก มณีพงศ  ตะกรุดแจม 
๓ พ.ต.อ.ประวิทย วิญญกูล ท่ีปรึกษานายกองคการบริหารสวนตําบลประศุก ประวิทย  วิญญกูล 
๔ นายอนุกานต  ชอบทําดี ปลัดองคการบริหารสวนตําบลประศุก อนุกานต  ชอบทําดี 
๕ นางสุพา  สุภาวิตา รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลประศุก สุพา  สุภาวิตา 
๖ นางจันทภรณ  โสจะ ผูอํานวยการกองคลัง จันทภรณ  โสจะ 
๗ นายเกชา  เอ่ียมเกิด ผูอํานวยการกองชาง เกชา  เอ่ียมเกิด 
๘ นางสาวณปภัช  สิงหเมือง หัวหนาสํานักปลัด ณปภัช  สิงหเมือง 
๙ นางสาวภัทรภร  บัวโฉม นักพัฒนาชุมชน ภัทรภร  บัวโฉม 
๑๐ นางสาวพรทิพย  พ่ึงออน นักทรัพยากรบุคคล พรทิพย  พ่ึงออน 
๑๑ นายแทนไท  บุญเลิศ นักวิเคราะหนโยบายและแผน แทนไท  บุญเลิศ 
1๒ นายโสภณ  ศรีชัย นักวิชาการศึกษา โสภณ  ศรีชัย 
๑๓ นางสาวขวัญฤดี  วันเพ็ญ นักวิชาการสาธารณสุข ขวัญฤดี  วันเพ็ญ 
1๔ นางกัญญาณัฐ  เสือคง นักวิชาการเงินและบัญชี กัญญาณัฐ  เสือคง 
1๕ วาท่ีร.ต.หญิงมนันยา  พฤฒิสาริกร เจาพนักงานจัดเก็บรายได มนันยา  พฤฒิสาริกร 
๑๖ นางภัคภร  วงษอาชีพ ครู ภัคภร  วงษอาชีพ 
๑๗ นายธีระ  เสือแจม พนักงานขับรถยนต ธีระ  เสือแจม 
1๘ นางอานุ  ชาปลิก นักพัฒนาชุมชน อานุ  ชาปลิก 
๑๙ นายเพชรพยับ  แกนจํารูญ ผูชวยนักปองกันฯ เพชรพยับ  แกนจํารูญ 
๒๐ นางกาญจนา  หอยสังข ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได กาญจนา  หอยสังข 
๒๑ นางสาวนิตยา  ตังจารินทร คนงานท่ัวไป นิตยา  ตังจารินทร 
๒๒ นางสาวสุพัตรา  แจงสุข คนงานท่ัวไป สุพัตรา  แจงสุข 
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ผูเขารวมประชุม 

เริ่มประชุมเวลา ๑0.00  น. 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  สวัสดีพนักงานและเจาหนาท่ีองคการบริหารสวนตําบลทุกทานนะครับ วันน้ี 
นายก อบต.     เปนการประชุมผูบริหารพนักงานสวนตําบล ลูกจางประจําและพนักงานจาง 

ขององคการบริหารสวนตําบลประศุกคร้ังท่ี 13/25622 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องแจงเพื่อทราบ 
นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  1.1 เร่ือง โครงการสงเสริมสนับสนุนการจัดการส่ิงปฏิกูลและขยะมูลฝอย 

นายก อบต.   1.2 วาระจังหวัดสิงหบุรี/วาระอําเภออินทรบุรี ประจําป 2562 

 1) จังหวัดสะอาด (การบริหารจัดการขยะ) 

 2) โครงการเฉลิมพระเกียรติฯ และจิตอาสาพระราชการ 904 วปร. 

 3) การพัฒนาเศรษฐกิจชุมชนทองถ่ิน บนพ้ืนฐาน ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  

    “เพ่ิมรายได สรางสังคมเปนสุข อยางย่ังยืน” จังหวัดสิงหบุรี 

 4) โครงการ “สิงหบุรีรักษส่ิงแวดลอม เก็บเมล็ดพันธุไม เพาะกลาปน้ี  

     ปลูกวันเขาพรรษาปหนา” 

 5) โครงการสอนนองทองเมือง 

 6) โครงการบริหารจัดการนํ้า แกไขปญหาภัยแลง/อุทกภัย แบบพ่ึงพาตนเอง 

 อยางย่ังยืน 

     - โครงการนํ้าตนทุนและระบบกระจายนํ้า เพ่ือสนับสนุนแผนปฏิบัติการ 

 ฟนฟู เยียวยา เกษตรกรผูประสบภัยฝนท้ิงชวงและอุทกภัย ป 2562  

 โดยแบบเกษตรแปลงใหญ 

  6.1) โครงการสูบนํ้าจากแหลงนํ้าตนทุน 

        - นํ้าใตดิน 

        - แหลงนํ้าหลัก 

  6.2) โครงการเจาะบอบาดาลพรอมติดต้ังระบบสูบและสงนํ้าดวยพลังงาน 
  แสงอาทิตย 
         - สํารวจและพัฒนาแหลงนํ้าบาดาล (เจาะบอ 6 น้ิว, 8 น้ิว) 
         - พ้ืนท่ีเกษตร ปศุสัตว (แพะ, โค) แปลงใหญ 
 
 

ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 
๑ นางสาวนัฐฐา  คงแจง จางเหมาบริการ นัฐฐา  คงแจง 
๒ นางสํารวย  สิงหเพ จางเหมาบริการ สํารวย  สิงหเพ 
๓ นางสาวชนกนันท  ปานทอง จางเหมาบริการ ชนกนันท  ปานทอง 
๔ นายคณพศ  ภักดีบุรี จางเหมาบริการ คณพศ  ภักดีบุรี 
๕ นางสาวธิดาพร  สุขแสนลํ้า จางเหมาบริการ (ดานเกษตร) ธิดาพร  สุขแสนลํ้า 
๖ นางสาวมธุรดา  อินทวารี จางเหมาบริการ (ดานสาธารณสุขฯ) มธุรดา  อินทวารี 
๗ นางสาวจิรวรรณ  ตะกรุดแจม จางเหมาบริการ (กองทุน ธ.วัสดุรีไซเคิล) จิรวรรณ  ตะกรุดแจม 
๘ นางสาวกัญญาภัค  พุมมูล จางเหมาบริการ (กองทุน ธ.วัสดุรีไซเคิล) กัญญาภัค  พุมมูล 

ระบบโซลาเซลล (พลังงานแสงอาทิตย) 

เพ่ือสํารองในแหลงเก็บภายใน (100,000 ลบ.ม.) 
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 7) โครงการถนนปลอดภัย 

 8) โครงการชุมชนเขมแข็ง แกไขปญหายาเสพติดอยางย่ังยืน 
 8.1) โครงการปกกลดของ สภ.อินทรบุรี 
 8.2) โครงการปองกันปญหายาเสพติดตามอํานาจหนาท่ีของ อปท. 
 8.3) อ่ืน  ๆ
 9) โครงการสิงหบุรีเมืองสะอาด คนสุขภาพดี (Excercise For Clean) 
 10) โครงการ 1 จังหวัด 1 อําเภอ 1 อปท. 1 โครงการตนแบบเฉลิมพระเกียรติฯ  
  (อบต.ทางาม – โรงเรียนผูสูงอายุ) 
 ขอใหปลัดไดช้ีแจงในสวนของรายละเอียดตอไป 

นายอนุกานต  ชอบทําดี  - กราบเรียนทานประธานท่ีประชุม กระผมขออนุญาตช้ีแจงในสวนรายละเอียด 

ปลัด อบต.  ดังตอไปน้ีครับ 

  - สืบเน่ืองจากท่ีทาน นายก อบต.ประศุก ไดมอบใหกระผมไปรวมประชุมท่ี 

  อําเภออินทรบุรี ไดรับทราบและรับมอบภารกิจสําคัญตามท่ีทานนายกฯ ได 

  นําเรียนตอท่ีประชุมไปแลวน้ัน ในรายละเอียดของโครงการท้ัง ๑๐ โครงการ 

  ท่ีไดแจงตอท่ีประชุม ทานนายอําเภออินทรบุรีไดกําชับและมีรายละเอียด 

  เปาหมายแนวทางท่ีจะดําเนินการ ขออนุญาตกลาวโดยสรุป คือ ในประเด็น 

  เร่ืองจังหวัดสะอาดทางอําเภอกําลังประสานกับจังหวัดในสวนของเร่ืองการ 

  จัดการขยะในอนาคตจะมีแนวทางรวมกันอยางไร โดยเฉพาะอยางย่ิงเร่ือง 

  ขยะท่ัวไป โดยทานนายอําเภอไดเสนอความคิดเร่ืองการนําเตาเผามาใช 

  ประสานกับจังหวัดเพ่ือทําโครงการระดับอําเภอดวย ซ่ึงนายอําเภอทาน 

  เห็นดวยกับ อบต.ประศุก ในการริเร่ิมนําเตาเผามาใชในชุมชน และ 

  ทานนายอําเภอไดใหการสนับสนุนอยู แตวาความเปนไปได ความเหมาะสม 

  และชุมชนจะมีความตองการหรือไมอยางไร ก็ใหทาง อบต.ประศุก ดําเนินการ 

  ประชาสัมพันธ ศึกษา หาแนวทาง และจะไดประสานการปฏิบัติใน 

  โอกาสตอไปดวย สวนในสวนท่ี ๒ เร่ืองการขับเคล่ือนแผนพัฒนาเศรษฐกิจ 

  ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง การเพ่ิมรายได การสรางสังคมเปนสุขอยางย่ังยืน  

  ขณะน้ีอยูระหวางการวางแผนและจะไดทํา MOU รวมกัน ซ่ึงทานได 

  แจงวาท้ัง ๑๐ เร่ือง เปนนโยบาย เรียกวา วาระจังหวัด วาระอําเภอ และ 

  ท้ังจังหวัดและอําเภอจะติดตามการปฏิบัติอยางเครงครัด และจะมีการ 

  ติดตามและรายงานอยางตอเน่ือง สวนเร่ืองอ่ืน  ๆก็ใหดําเนินการไปตามปรกติ 

  ตามขอราชการตามหนาท่ี แต ๑๐ เร่ือง ทานเนนยํ้าวาเปนวาระสําคัญของ 

  ท้ังอําเภอและจังหวัด ในสวนของรายละเอียดกระผมขออนุญาตไมกลาวถึง  

  ซ่ึงเราคงจะไดศึกษาในสวนของรายละเอียดกันตอไป แตมีอีกเร่ืองหน่ึงจะตอง 
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  แจงเพ่ือทราบไวในวาระน้ี และเก่ียวของท่ีเราจะตองดําเนินการ คือ ในเร่ือง 

  ของ โครงการ 1 จังหวัด 1 อําเภอ 1 อปท. 1 โครงการ ตนแบบ 

  เฉลิมพระเกียรติฯ ซ่ึงทางคณะกรรมการของอําเภอไดพิจารณาคัดเลือก 

  โครงการโรงเรียนผูสูงอายุ ของ อบต.ทางาม ซ่ึงของ อบต.ประศุก ก็สง 

  โครงการกองทุนธนาคารวัสดุรีไซเคิล แตทานมองวาตัวช้ีวัดท่ีเปนรูปธรรม 

  ของเรายังไมมี ท่ีทําการยังไมชัดเจน โครงสรางการจัดการกองทุนของเราก็ยัง 

  ไมชัดเจน ถึงแมวาเราจะมีรูปแบบของเอกสารแตถามองวาการตรวจติดตาม 

  ประเมินผล อยางของ อบต.ทางาม เม่ือเขาไปถึงจะพบวาอาคารเขาเปน 

  อยางไร โครงสรางการจัดการเขาเปนอยางไร ผูมีหนาท่ีรับผิดชอบเปนอยางไร 

  เจาหนาท่ี อบต. สามารถตอบคําถามช้ีแจงไดเลย สวนของ อบต.ประศุก 

  เม่ือทางจังหวัดหรืออําเภอมา คนท่ีจะตอบช้ีแจง คนท่ีจะนําเสนอตัวช้ีวัด 

  แทบจะหาท่ีชัดเจนไมไดเลย ทานก็มองวาถึงแมวาเราจะมีการปฏิบัติท่ีแทจริง 

  มีรูปธรรมจริง มีผลการปฏิบัติงานท่ีแทจริง แตวาตัวช้ีวัดในประเด็นหัวขอยอย 

  ท่ีจะนํามารับการตรวจประเมิน ยังสูของ อบต.ทางาม ไมได  ท่ีประชุมเห็นวา 

  โครงการโรงเรียนผูสูงอายุ ของ อบต.ทางาม มีความเหมาะสมมากกวา จึง 

  คัดเลือกโครงการของ อบต.ทางาม จึงนําเรียนใหท่ีประชุมไดรับทราบรวมกัน 

  เพ่ือจะไดนําไปปรับปรุง ซักซอม วิธีการ เพ่ือรับการตรวจประเมินในกรณีท่ี 

  เราจะเสนอเขารับการคัดเลือกในโอกาสตอไปครับ  

  - ในเร่ืองท่ี ๑.๑ ท่ีทานนายกแจงเพ่ือทราบ เร่ือง โครงการสงเสริมสนับสนุน 

  การจัดการส่ิงปฏิกูลและขยะมูลฝอย กระผมขออนุญาตมอบทางสํานักปลัด 

  หรือเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบไดสรุปใหท่ีประชุมเพ่ือรับทราบและเพ่ือท่ีจะศึกษา 

  รวมกันในโอกาสตอไปครับ 

นางสาวขวัญฤดี  วันเพ็ญ  - กราบเรียนทานประธานท่ีประชุม ดิฉันขอสรุปผลการดําเนินงานโครงการ 

นักวิชาการสาธารณสุข  สงเสริมสนับสนุนการจัดการส่ิงปฏิกูลและขยะมูลฝอย ประจําปงบประมาณ

  ๒๕๖๓ ซ่ึงไดจัดข้ึนท่ีศาลาประชาคมหมูท่ี ๑๐ ในวันท่ี ๒๔ ตุลาคม ๒๕๖๒ 

  โครงการน้ีเปนโครงการท่ีจัดข้ึนเพ่ือเปนการสนับสนุนการบริหารจัดการขยะ 

  ต้ังแตตนทาง เปนการคัดแยกขยะท้ัง ๔ ประเภท เพ่ือนําไปใชเปนแนวทางการ 

  ลด คัดแยก และการนําขยะมูลฝอยกลับมาใชใหเปนประโยชนเพ่ือมุงสู 

  เปาหมายในการลดปริมาณขยะมูลฝอย ณ แหลงกําเนิด ภายใตแนวคิด  

  ทําปญหาใหญ ใหกลายเปนปญหาเล็ก เพ่ืองายตอการแกไข ไมรวมขยะใหเปน 

  กองใหญ เพ่ืองายตอการจัดการ ซ่ึงการจัดโครงการคร้ังน้ีไดรับการตอบรับจาก 

  ผูนําชุมชนและประชาชนหมูท่ี ๑๐ เปนอยางดี เปนการกระตุนใหชาวบาน 

  เห็นความสําคัญของการบริหารจัดการขยะในครัวเรือนของตนเอง จากการ 

  ประเมินโครงการคร้ังน้ีสําเร็จลุลวงไปไดดวยดี ขอขอบพระคุณทาง 

 

 



- ๕ - 
 

  คณะผูบริหาร และขอบคุณพนักงานทุกทาน โดยเฉพาะท้ังกองชางเปนผู 

  รับผิดชอบเร่ืองขยะอันตราย กองคลังผูรับผิดชอบขยะเปยก และสํานักปลัด 

  ผูรับผิดชอบขยะท่ัวไปและขยะรีไซเคิลท่ีใหความรวมมือเปนอยางดี หากมี 

  ขอผิดพลาดประการใดทางคณะผูดําเนินโครงการตองขออภัยมา ณ ท่ีน้ีดวย  

  นะคะ ขอบคุณคะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี  - ขออนุญาตนําเรียนทานประธานนะครับ ซ่ึงจากการดําเนินการท่ีผานมา 

ปลัด อบต. ในเร่ืองของการสงเสริมสนับสนุนการจัดการส่ิงปฏิกูลและขยะมูลฝอย  

 ตามท่ี น.ส.ขวัญฤดี ไดนําเสนอตอผูบริหารและการดําเนินการในคร้ังน้ี  

 เราไดต้ังเปาหมายเพ่ือเกิดประโยชนกับชุมชนและหมูบาน โดยเฉพาะอยางย่ิง 

 ตําบลประศุกเราไมไดมีการเก็บขนและรวบรวมในรูปแบบของการติดต้ังถังขยะ 

 และรถ เม่ือเราไมไดดําเนินการแบบน้ันเราจึงมีการดําเนินการในรูปแบบของ 

 การสงเสริมใหมีการคัดแยกในครัวเรือน การคัดแยกในครัวเรือนน้ันหมายความวา 

 ครัวเรือนตองมีการจัดการขยะท้ัง ๔ ประเภท ท่ีเราไดดําเนินการมาตลอดก็คือ 

 เร่ืองขยะอันตราย ขยะเปยก ขยะรีไซเคิล และขยะสุดทายคือ ขยะท่ัวไป จากการ 

 ดําเนินการประชาคมในหมูท่ี ๑๐ ผลการดําเนินการทุกทานคงทราบดีแลว 

 เน่ืองจากมีการประชุมมาโดยตลอด เราคาดหวังวาจากการประชุมในคร้ังน้ี 

 กลุมเปาหมาย ประชาชนท่ีเขารวม ๑๐๐ ครัวเรือน จะมีความเขาใจและมีความรู 

 ในเร่ืองการคัดแยก เราต้ังเปาวาเขาจะรูและเขาใจในการคัดแยก คาดหมายวา 

 ครัวเรือนจะไมท้ิงขยะในท่ีทางสาธารณะ จะไมท้ิงขยะนอกบาน ขยะก็จะอยูใน 

 บานของเขา และเขาจะแยกออกเปน ๔ สวน เราตองการใหเขามีวิถีชีวิตในการ 

 คัดแยก เม่ือเขามีวิถีชีวิตในการคัดแยกแลว น่ันหมายความวาถังขยะก็ไมมีความ 

 จําเปน รถขยะก็ไมมีความจําเปนตองมี เราก็สามารถบริหารจัดการงบประมาณ 

 ของทองถ่ินไดมีประสิทธิภาพมากข้ึน แตเทาท่ีเห็นและเขาใจจากการประเมิน 

 ในการอบรม หลายครัวเรือนยังมองเห็นวาความสําเร็จของการคัดแยกขยะรีไซเคิล 

 อาจจะมองวามีปญหาอุปสรรคพอสมควร เชน ประเด็นท่ี ๑ คือ ประชาชนมองวา 

 กองทุนธนาคารวัสดุรีไซเคิล ในเร่ืองของการจัดการกองทุน ในการเร่ืองการจัด 

 สวัสดิการ ยังเปนภาระเร่ืองคาใชจายของเขาอยู บางคนพูดวาเด๋ียวก็ลมอยูไมได 

 เพราะเขามองวาอยูไดดวยเงิน คุยกันดวยเงิน คุยกันเร่ืองการซ้ือขาย พอเขามอง 

 เร่ืองการซ้ือขาย มองดวยเร่ืองตัวเงิน มันก็จะเกิดปญหาเร่ืองขาดทุนกําไร พอมอง 

 เร่ืองขาดทุนกําไร ความสนใจในเร่ืองน้ีมันก็เร่ิมลดนอยลง น่ันหมายความวา 

 แรงจูงใจเร่ืองการจัดสวัสดิการศพ แทท่ีจริงแลวเปนเปาหมายสําคัญหรือไม 

 ท่ีสําคัญขยะท่ีนํามาขาย รายไดของการขายกับรายจายคาจัดการศพมันไมสมดุลกัน 

 ซ่ึงขอเท็จจริงก็ยอมรับไดวาเขามีภาระ เขามีปญหาเร่ืองการเก็บขยะขาย 

 บางบานบอกขอลาออก ถามวาทําไม เขาบอกวาขายขยะไมพอกับรายจาย 

 ไมพอกับคาจัดการศพ เราตองวิเคราะหแลววา ถาอยางน้ันแลวเราจะแกไขปญหา 
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 เหลาน้ีอยางไร ซ่ึงสํานักปลัด หนวยงานรับผิดชอบหลัก จะตองวิเคราะหอยาง 

 ตอเน่ือง ตองวิเคราะหภาพรวมวาจากการท่ีชาวบานนําขยะรีไซเคิลมาขายจํานวน 

 ท้ังหมดเทาไหรขายไดเทาไหรและเปนคาจัดการศพเทาไหร วิเคราะหเปนรายยอย 

 คิดเปนครัวเรือน มันเปนภาระของเขา เราตองรับฟงเขา เราตองการสงเสริม 

 ใหเขามีรายได แตแทท่ีจริงแลวรายไดท่ีเขาขายขยะมันพอกับรายจายเขาหรือไม 

 เราตองชวยกันแกไขปญหา เราจะปรับกระบวนการทําใหชาวบานเขาสนใจได 

 อยางไร จากการประชาคมสรุปผลเปนอยางไรบาง ในภาพรวมของการดําเนินการ 

 ปญหาอุปสรรคท่ีไดจากการประชาคม ชาวบานสะทอนปญหาอะไรมาบาง เรา 

 ตองนํามารวบรวมและนํามาวิเคราะห เพ่ือนําไปกําหนดแนวทางขอเสนอแนะ 

 เราจะปรับปรุงระเบียบอยางไรใหมีความเหมาะสมกับความตองการของเขา 

 น่ีคือ ๔ เร่ืองหลัก  ๆคือ ผลเปนอยางไร ปญหาอุปสรรค ขอเสนอแนะเขามี 

 อยางไร มีแนวทางแกไขปญหาอยางไรบาง เราตองชวยกันคิด ผมกําหนดโจทย 

 ไว ๔ เร่ือง  เราจะตองลงพ้ืนท่ีเพ่ือไปดําเนินการ ไปสงเสริม ไปสรางการรับรู 

 และไปเก็บเก่ียวปญหาอุปสรรคของหมูบาน เม่ือไดมาแลวเราจะมาทําอยางไรตอ 

 โจทยก็คือ ๔ เร่ือง ท่ีกลาวไวแลว ทุกคนท่ีตองชวยกันคิดหมายรวมถึงประชาชน 

 เราจะทําอยางไรใหประชาชนเขามารวมในการแกไขปญหา ก็เลยนําเสนอวา 

 เราจะมีโครงการตอเน่ืองของหมูท่ี ๑๐ โครงการท่ีรองปลัดและหัวหนาสํานักปลัด 

 ไดไปประชุมไปนําเสนอโครงการกับกระทรวงทรัพยากรฯ เพ่ือท่ีจะลงพ้ืนท่ีหมูท่ี  

 ๑๐ เรามีแผนท่ีจะลงพ้ืนท่ีในเดือนมกราคม ๒๕๖๓ ไดประสานกับกองชางแลว 

 วาเราจะไปทําอะไรตอ เพ่ือใหเขาไดรับรู ซ่ึงเราจะซ้ือถังขยะเปยกใหกับครัวเรือน 

 ซ่ึงทางสํานักปลัดจะไดงบประมาณจากกระทรวงทรัพยากรฯ ท่ีจะนําไปทําเพ่ิม 

 ถังขยะอันตรายไมใชปญหาเพราะมันมีบริบทของมัน ถังขยะเปยกอาจจะนําไป 

 เพ่ิมเติมใหครบจํานวนของเขา สวนขยะรีไซเคิลเปนปญหาท่ีเราตองแกระเบียบ 

 เพราะฉะน้ันเราตองศึกษาทําความเขาใจใหถองแทวาจะแกอยางไรและไป 

 เตรียมยกรางระเบียบ เตรียมแกระเบียบกองทุน เตรียมเร่ืองการจัด 

 สวัสดิการกองทุน และเตรียมประชุมคณะกรรมการ คิดแลวนําเสนอ ขอแจง 

 สรุปเบ้ืองตนเปนวาระเพ่ือทราบ สวนในรายละเอียดจะอยูในวาระเพ่ือพิจารณา 

 ตอไป ขอบคุณครับ 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  สําหรับกองทุนธนาคารขยะรีไซเคิลของเราไมทราบวาในเร่ืองของการ 

นายก อบต.   ขอจดทะเบียนกองทุนฯ ทางสํานักปลัดไดดําเนินการไปเรียบรอยแลวหรือยังครับ 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ในสวนของการจดทะเบียนกองทุนฯ ไดมีการประสานไปท่ี 

หัวหนาสํานักปลัด  พัฒนาสังคมฯ จังหวัดสิงหบุรี มาแลวนะคะ ในเร่ืองของการจดทะเบียน 

  ถาเกิดเปนกรณีเก่ียวกับเร่ืองฌาปนกิจเพียงอยางเดียวจะไมสามารถ 

  จดทะเบียนได เน่ืองจากผิดระเบียบ ฉะน้ันจะตองมีการประชุมรางระเบียบกับ 

 



- ๗ - 
 

  ทางสมาชิกกองทุนฯข้ึนมาใหม เพ่ือรวมกันพิจารณาวาจะมีการจัดสวัสดิการ 

 อะไรบาง จะตอเปนการจัดสวัสดิการท่ีเปนสาธารณประโยชน ซ่ึงทางจังหวัดให 

 ทาง อบต.ประศุก นําเร่ืองขอจดทะเบียนมาปรับปรุง และสงนําเสนอเขาท่ี 

 ประชุมคณะกรรมการของจังหวัดใหมอีกคร้ังหน่ึง ซ่ึงทางจังหวัดจะมีการประชุม 

 คณะกรรมการปละ ๑ คร้ัง ในชวงปลายป ในเร่ืองของการจดทะเบียนคะ 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  จะมีวิธีการใดไดบางท่ีจะนําเสนอขอจดทะเบียนเปนเร่ืองเรงดวนไดหรือไม 

นายก อบต.   ซ่ึงกองทุนฯ ไดดําเนินงานมาปกวาแลว เน่ืองจากเร่ืองการขอจดทะเบียนกองทุนฯ 

 เปนเร่ืองสําคัญ หากยังไมสามารถจดทะเบียนกองทุนฯได กองทุนฯน้ีก็จะเปน 

 กองทุนฯเถ่ือน และไมถูกตองตาม พ.ร.บ. ในอนาคตจะมีปญหา เราจะมีวิธีเรงรัด 

 อยางไรใหมันเขาสูระบบ จากท่ีมีกําหนดวาจะประชุมคณะกรรมการเร่ืองของ 

 การจดทะเบียนกองทุนฯ ปละ ๑ คร้ัง น้ี สามารถทําใหเร็วกวาน้ันไดหรือไม 

 ตองไปหาแนวทาง 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ในเร่ืองของการจดทะเบียนกองทุนฯ ทางพัฒนาสังคมฯ 

หัวหนาสํานักปลัด จังหวัดสิงหบุรี กําหนดประชุมแคเพียงปละ ๑ คร้ัง ซ่ึงทางจังหวัดจะรวบรวม 

 เร่ืองท่ีเสนอเขามาแลวประชุมพิจารณาเพียงคร้ังเดียวในรอบป ซ่ึงในสวนของ 

 อบต.ประศุก ทางจังหวัดไดแนะนําใหกลับมากําหนดเร่ืองการจัดสวัสดิการท่ี 

 เปนสาธารณประโยชนเพ่ิมเติมเขาไปในระเบียบกองทุนฯ จึงจะสามารถขอ 

 จดทะเบียนกองทุนฯ ได คะ 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ในเร่ืองของการเพ่ิมเติมในระเบียบกองทุนฯ ในเร่ืองของการจัดสวัสดิการท่ีเปน 

นายก อบต.   สาธารณประโยชนน้ันทําไดหลายเร่ืองอยูแลว หากเปนไปไดขอใหเรงดําเนินการ 

  ใหแลวเสร็จโดยเร็ว ขอมอบใหสํานักปลัดและรองปลัดชวยดูเร่ืองการดําเนินการ 

 เร่ืองการแกไขระเบียบใหตรงตามท่ีจังหวัดแนะนําและการขอจดทะเบียนกองทุนฯ 

 ใหถูกตองตอไป หาวิธีการวาจะทําอยางไรใหมันเร็วข้ึน ลองไปดูท่ี อบต.ทางาม 

 วาเขาจดทะเบียนกองทุนฯถูกตองแลวหรือยัง ขอใหรองปลัดประสานกับ  

 อบต.ทางาม เน่ืองจาก อบต.ทางาม ไดดําเนินการเร่ืองกองทุนฯ กอน อบต.ประศุก 

 ซ่ึงเขานาจะดําเนินการไดถูกตองมากอน อบต.ประศุก 

มติท่ีประชุม      รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    2.1 รายงานการประชุมคร้ังท่ี 1๓/2562 เม่ือวันท่ี ๗ ตุลาคม 2562 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ขอใหทุกทานอานรายงานการประชุมคร้ังท่ี 1๓/2562 เม่ือวันท่ี ๗ ตุลาคม  

นายกอบต.   2562 ถาไมมีทานใดแกไขอะไร  ผมขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม      รับรองรายงานการประชุม 
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ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องติดตามผลการดําเนินงาน 
นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  3.1 โครงการสงเสริมและสนับสนุนการจัดการส่ิงแวดลอมและขยะมูลฝอย  
นายก อบต.   เชิญเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบครับ 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ในสวนโครงการสงเสริมและสนับสนุนการจัดการส่ิงแวดลอม 
หัวหนาสํานักปลัด  และขยะมูลฝอย จะสืบเน่ืองจากการท่ีไดไปดําเนินโครงการท่ีหมูท่ี ๑๐  
  ในเดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๒ มีแผนการดําเนินการวาจะลงพ้ืนท่ีในหมูท่ี ๖  
  กําหนดการคือในสัปดาหท่ี ๒๕ แตยังไมไดกําหนดวันท่ีจะลงพ้ืนท่ี ในสวนของ 
  กิจกรรมจะเปนในลักษณะรูปแบบเดิม แตจะไมเหมือนเดิมในเร่ืองของพลังงาน 
 ท่ีลงพ้ืนท่ีดวยในเร่ืองของเตาเผา ซ่ึงจะไมมีในการลงพ้ืนท่ีคร้ังน้ี และคร้ังน้ีจะมี 
 เฉพาะในสวนของผูนํา หัวหนาสวน ในการลงพ้ืนท่ีช้ีแจง จะมีเร่ืองบอดักไขมัน 
 เพ่ือประชาสัมพันธใหชาวบานรูจักการดําเนินการ ขอใหท่ีประชุมรวมกัน 
 กําหนดวันท่ีจะลงพ้ืนท่ีหมูท่ี ๖ ตองเปนวันท่ีมีการลงพ้ืนท่ีซ้ือขายขยะเสร็จ 
 เรียบรอยแลว จะไดลงพ้ืนท่ีพรอมกันคะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี  ขออนุญาตครับ เร่ืองของการประชาคมเร่ืองขยะมูลฝอยแตละสวนคงจะมี 

ปลัด อบต. แนวทางท่ีจะทําใหชาวบานเขารับรู มีสวนรวม ในเร่ืองการจัดการขยะท้ัง 

 ๔ ประเภท อยางไร ไมใหชาวบานท้ิงขยะนอกบาน สวนกระบวนการเราจะมี 
 วิธีการจัดการอยางไร ท่ีเราจะนําไปบอกชาวบานวาจะจัดการกับขยะ ๔  
 ประเภทน้ีอยางไร และชาวบานท่ีมาเขารวมโครงการกับเรา เรามีอะไรใหกับ 
 เขาบาง อยางท่ีลงพ้ืนท่ีท่ีหมูท่ี ๑๐ มีผลการดําเนินการเปนท่ีนาพอใจ ยังเหลือ 
 การปรับปรุงการใหบริการ อํานวยความสะดวกใหกับชาวบานท่ีมารวมโครงการ 
 ใหดีข้ึนอีกนิดหน่ึง ส่ิงของแลกเปล่ียนสรางแรงจูงใจใหเขามารวมโครงการ  
 มีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม เชน สาร พด. กากนํ้าตาล นํ้าหมัก นํ้ายาลางจาน  
 มีเพียงพอหรือไม มีคนมาขอรับหรือไม ซ่ึงนํ้ายาลางจานจะเปนท่ีตองการของเขา 
 ควรจะเตรียมไปใหเพียงพอ ในเร่ืองของวิทยาการท่ีบรรยาย ชาวบานเขาก็มีความ 
 พอใจ แตถาเปนไปไดหากมีวิทยากรภายนอกมาบรรยายใหโดยไมเสียคาใชจาย 
 ก็จะเปนการดีมากย่ิงข้ึน ซ่ึงกรณีเชิญวิทยากรภายนอกสวนใหญจะตองมี 
 คาตอบแทนใหกับวิทยากรภายนอกและเปนยอดท่ีแพง และในหมูท่ี ๖ เราจะ 
 ไมเชิญวิทยากรภายนอกมา เราคาดหวังวาเราจะใหความรูเขาไดมากแคไหน 
 เราจะพูดใหเขาสนใจไดมากนอยเพียงใด แตของหมูท่ี ๖ มีการลงพ้ืนท่ีไปหลาย 
 คร้ังแลว มีส่ิงแวดลอมท่ีลงพ้ืนท่ีไปกับทาง อบต.ประศุก ไป ๒ คร้ังแลว  
 นาจะดีข้ึน เพียงแตวาเราจะมีอะไรไปใหเขาบาง แบบสํารวจท่ีเก็บไดจากหมูท่ี  
 ๑๐ มันสะทอนออกมาวาอยางไร เราจะนําไปใชท่ีหมูท่ี ๖ ไดหรือไมอยางไร 
 จากผลท่ีไดเราจะปรับกลยุทธอยางไรในการลงพ้ืนท่ีหมูท่ี ๖ หากเราไมมีขอมูล 
 ตรงน้ี เม่ือเราลงพ้ืนท่ีหมูท่ี ๖ ทุกอยางก็จะเหมือนเดิมจะไมเกิดการพัฒนาใหดีข้ึน 
 เราจะไมมีขอมูลไปอุดรอยร่ัวปญหาท่ีเกิดข้ึนได เพราะฉะน้ันขอใหเตรียมขอมูลน้ี 
 ใหเสร็จเพ่ือนําไปใชท่ีหมูท่ี ๖ ตอไป เราจะตองชวยกันคิดตอไปวาเราจะสราง 
 อาชีพอะไรใหกับชาวบานซ่ึงตองรับฟงจากชาวบานแลวนํามาคิดวิเคราะหตอไป 
 สวนกําหนดการลงพ้ืนท่ีหมูท่ี ๖ ขอใหสํานักปลัดไปเตรียมความพรอมแลวนัด 
 หมายอีกคร้ังหน่ึงตอไป 
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นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค ขอใหกําหนดเวลาการดําเนินโครงการใหชัดเจนและทันหวงระยะเวลาท่ี  
นายก อบต. กําหนดไวในแผน และเตรียมอุปกรณ เอกสารตาง  ๆท่ีจะใชในการ 
 ลงพ้ืนท่ีในแตละหมูใหพรอม ขอใหแตละสวนชวยกัน สํานักปลัดหนวยงาน 
 ท่ีเปนเจาภาพขอใหแบงงานภายใน ชวยกันเพ่ือประชาชนตําบลประศุก 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  3.2 การรณรงค ประชาสัมพันธ บอดักไขมันในอาคาร 
นายก อบต. เชิญเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบครับ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ เร่ือง การรณรงค ประชาสัมพันธ บอดักไขมันในอาคาร 

ปลัด อบต. จากท่ีเราไดเสนอขอบัญญัติเขาสภาพิจารณาไปเรียบรอยแลว ก็จะเสนอ 

 รายงานนายอําเภอเพ่ืออนุมัติ ข้ันตอนอยูระหวางเสนอประกาศใน 

 ราชกืจจาฯ ซ่ึงในสวนของเราก็จะเปนหวงเวลาของการดําเนินการ 

 ประชาสัมพันธ จัดทํารายละเอียด สรุปสาระสําคัญของขอบัญญัติบอดักไขมัน 

 วาเปนอยางไรบาง ๑.รูปแบบลักษณะ ซ่ึงไดแจงกองชางไปแลววา มีรูปแบบ 

 ลักษณะอยางไร ซ่ึงไมตองทําตามรูปแบบมาตรฐาน และมีรูปแบบลักษณะอ่ืน  ๆ

 หลายรูปแบบ เพียงแคกําหนดออกมาอยางนอย ๓ ลักษณะ เปนตัวอยาง 

 ในครัวเรือนควรเปนลักษณะอยางไร ในวัดโรงเรียนควรเปนลักษณะอยางไร 

 ในพ้ืนท่ีในชุมชนขนาดใหญควรเปนลักษณะอยางไร แบงเปน ๓ – ๔ ลักษณะ 

 ก็พอ แลวนําไปประชาสัมพันธในหมูบาน ผานส่ือประชาสัมพันธตาง  ๆ เชน 

 ชารต แผนพับ ปาย ในรูปแบบตาง  ๆท่ีเราเผยแพรในหมูบานได และเผยแพร 

 ในส่ืออิเล็กทรอนิกส ชองทางไลน ชองทางอ่ืน  ๆคูกันไปดวย ขอให 

 ประชาสัมพันธผานทุกส่ือ การเผยแพรประชาสัมพันธเร่ืองบอดักไขมันจะทํา 

 ไปพรอมกันทุกหมูผานชองทางทุกส่ือ ขอมอบกองชางจัดทํารูปแบบลักษณะ 

 ของบอดักไขมันสัก ๓ รูปแบบ เปนตัวอยาง สําหรับเผยแพร พรอมกับ 

 ตัวรางขอบัญญัติบอดักไขมันไปเผยแพรทุกหมู ทุกส่ือ   

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  3.1 การบริหารจัดการขยะและส่ิงปฏิกูลเชิญเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบครับ 

นายก อบต.   1) ขยะ/วัสดุรีไซเคิล และขยะท่ัวไป (สํานักปลัด/งานสาธารณสุขฯ) 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ในสวนของขยะรีไซเคิลในรอบเดือนตุลาคม ๒๕๖๒ 
หัวหนาสํานักปลัด  ขณะน้ี มีจํานวนสมาชิกกองทุนฯท้ังหมด ๓๘๘ ราย.และยอดนํ้าหนักขยะ 
  ๕,๙๑๖.๘๐ กิโลกรัม มียอดเงินขาย ๒๓,๘๖๔ บาท มีผูลาออกจํานวน ๒ ราย 
  หมูท่ี ๓ จํานวน ๑ ราย และหมูท่ี ๔ จํานวน ๑ ราย  มีสมาชิกเสียชีวิตท้ังหมด 
  ๒ ราย ไดรับเงินรายละ ๑๐,๐๐๐ บาท เบิกถอนเงินออกมาท้ังหมด ๒๐,๐๐๐ 
  บาท ในสวนของเงินท่ีเปนสวนเกินจากยอดเงินสมาชิกทีเกิดสิทธ์ิรายละ  
  ๑,๑๖๐ บาท ๒ ยอด ยังอยูในบัญชีผลักเปนเงินบริจาคเขากองทุนฯ  
  ในสวนของขยะรีไซเคิลขออนุญาตแจงผูรับซ้ือขยะรายเดิม (ลุงโอ) ติดปญหา 
  ในเดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๒ ไมสามารถรับซ้ือขยะกับเราได จึงไดดําเนินการ 
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  จัดหาผูรับซ้ือขยะรายใหม ไดประสานติดตอไปกับผูรับซ้ือขยะจากวัดปลาไหล 
  (พ่ีแปด) ก็ไดรับการตอบรับมา แตขอใหทางผูเขารวมประชุมชวยกันพิจารณา 
  หากมีผูรับซ้ือขยะรายอ่ืนอีกขอใหแนะนํามาได เพ่ือจะไดดําเนินการเรียกมา 
  ตกลงและคัดหาผูรับซ้ือขยะอีกคร้ังหน่ึงและทํา MOU รวมกัน สําหรับการ 
  รับซ้ือขยะตอไป ขอจบการช้ีแจงในเร่ืองขยะรีไซเคิลเพียงเทาน้ีคะ 
  ในสวนของขยะท่ัวไป สืบเน่ืองจากการลงพ้ืนท่ี มีวิธีการแนวทางในการ 
  ดําเนินงาน จะเรงดําเนินการตามท่ีทานผูบริหารและทานปลัดไดมอบหมายมา 
  ในสวนของการจัดกิจกรรม การบริหารจัดการขยะท้ัง ๒ ประเภท ขณะน้ี 
  ติดปญหาในสวนของผูรับซ้ือขยะ ซ่ึงจะจัดหาผูรับซ้ือรายใหมมาในเดือน 
  พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ตอไปคะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ จากท่ีสังเกตดูในขอมูลขยะรีไซเคิลมียอดท่ีลดลง อนาคตจะไมมี 

ปลัด อบต. ขยะ แสดงวามีการคัดแยกท่ีดีข้ึน จนไมมีขยะท่ีจะขาย ซ่ึงกองทุนฯจะเปนส่ิง 

 ท่ีไปสรางแรงจูงใจใหกับชาวบาน แตเร่ืองการจัดสวัสดิการเร่ืองฌาปนกิจเปน 

 การสรางภาระคาใชจายใหกับชาวบาน สวนการจัดสวัสดิการรูปแบบอ่ืน  ๆท่ี 

 ไมเปนภาระคาใชจายใหกับชาวบานจะเปนผลดีย่ิงข้ึน ซ่ึงพวกเราจะตองชวยกัน 

 คิด โดยการไปรับรูขอมูลจากชาวบาน แนวโนมขยะลดลงเร่ือย  ๆเราไมตองมี 

 รถขยะ ไมตองมีถังขยะ เราไมตองมีกองทุนฯ ก็ได ถาเราทําไดแบบน้ี เพราะ 

 ขยะมันลดลงเร่ือย  ๆเปาหมายสําคัญท่ีสุดคือไมมีขยะก็ไมตองมีกองทุนฯ  

 แตเราจะมีอะไรใหเขาในการท่ีจะทําใหขยะมันไมมีตอไป วันน้ีเราคุยกันอยางน้ี 

 วันขางหนาเราก็ตองเปล่ียนวิธีคิด เพ่ือใหการบริหารจัดการขยะมันเขมขนข้ึน 

 และมันไมมีขยะจริง  ๆมองเห็นแนวทางวาขยะตําบลเราจะไมมี แตตอบไดวา 

 ไมมีจริงหรือไม จะตองไมเจอกองเผาขยะอยูในพ้ืนท่ีตําบลประศุก จากตัวเลข 

 ปริมาณขยะลดลง แตเงินของกองทุนฯยังอยูท่ีสองหม่ืน จํานวนสมาชิกลดลง 

 เน่ืองจากภาระคาใขจาย แตส่ิงท่ีเราจะใหเขาเปล่ียนวิธีคิดก็คือเราจะจัด 

 สวัสดิการรูปแบบใดดีท่ีจะทําใหเกิดประโยชนสูงสุด เราจะปรับอยางไรให 

 ชาวบานและเราเขาใจจริง  ๆเจาหนาท่ีใน อบต.ประศุก ทุกคนตองตอบเร่ือง 

 การบริหารจัดการขยะ เร่ืองกองทุนฯ ได เพ่ือใหเกิดประสิทธิภาพสูงสุด และ 

 ชาวบานเขาใจเหมือนเรา สวนในเร่ืองของการจัดหาผูรับซ้ือขยะรายใหมหาก 

 หาไดแลวใหรีบดําเนินการทํา MOU เพ่ือดําเนินการเร่ืองการรับซ้ือขยะตอไป 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ๒) ขยะเปยก/ขยะอินทรีย (กองคลัง) 
นายก อบต.    
นางจันทภรณ  โสจะ  ขออนุญาตนะคะ สืบเน่ืองจากการลงพ้ืนท่ีหมูท่ี ๑๐ กองคลังไดออกไปให 
ผูอํานวยการกองคลัง  ความรูและประชาสัมพันธในเรื่องของการจัดการขยะเปยกใหกับชาวบาน 
  ในเร่ืองการจัดทํานํ้าหมัก กองคลังไดนํานํ้าหมักและนํ้ายาลางจานไปแจก 
  ใหกับชาวบานท่ีมาเขารวมโครงการท้ังหมดประมาณ ๗๐ ชุด แลวเรามี 
  แนวคิดตอเน่ือง ซ่ึงอาจจะจูงใจกับผูเขารวมโครงการท่ีสนใจในการกําจัด 
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  ขยะเปยกดวยวิธีอ่ืน  ๆเชน การเล้ียงไสเดือน ก็จะพยายามจูงใจชาวบาน 
  ซ่ึงในการลงพ้ืนท่ีเดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๒ น้ี เราจะตองขอรับการสนับสนุน 
  สาร พด. จากสํานักงานพัฒนาท่ีดิน คะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ ในเร่ืองของสาร พด. สามารถทําขอรับไปไดเลย ใหเพียงพอ 

ปลัด อบต. โดยสงแผนการดําเนินโครงการไปใหทางหนวยงานสนับสนุนไดรับทราบ เพ่ือให 

 เขามีขอมูลสําหรับท่ีจะสนับสนุนทาง อบต.ประศุก ตอไป เพ่ือท่ีเราจะไดอางอิง 

 แสดงเหตุผลประกอบใหนาเช่ือถือในการท่ีเราไปขอรับ สาร พด. จากเขาได 

 เขาก็สามารถนําขอมูลการขอรับการสนับสนุนจากของเราไปเปนผลงานของเขา 

 ได ฉะน้ันทําหนังสือขอความอนุเคราะหจากเขามาเพ่ิมเติมใหเพียงพอ เน่ืองจาก 

 หมูท่ี ๖ ก็มีการทํานํ้าหมักกันเยอะอยูพอสมควร ตามท่ีผูอํานวยการกองคลังได 

 กลาวช้ีแจง ขยะเปยกมีวิธิการทําไดหลากหลาย เชน นํ้าหมัก ปุยหมัก ท้ังใน 

 เร่ืองขุดหลุมฝงก็ได ถาไมมีถังใหเขา เขาก็อาจจะนําไปท้ิงโดยไมไดประโยชน  

 เพราะคิดวามีเพียงนิดเดียว เร่ืองการสนับสนุนใหเล้ียงไสเดือน การผลิดตินปลูก 

 ตนไม เราตองสรางกระตุนเตือนใหเขา เชน การสรางกลุมผลิดตินปลูกขาย 

 เร่ิมจากหมูท่ี ๖ ท่ีจะไปพูด ลองคิดดูมีอะไรใหเราทําไดอีกเยอะ 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  เร่ืองการกําจัดขยะเปยก อยางตัวนายกฯไดทําเปนนํ้าหมักสําหรับแจกใหกับ 
นายก อบต.   ชาวบานโดยตลอด  

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ๓) ขยะอันตราย/มีพิษ (กองชาง) 
นายก อบต.  

นายเกชา  เอ่ียมเกิด  ขออนุญาตครับ ในสวนของขยะอันตรายทาง อบจ. ยังไมเปดรับขยะอันตราย 

ผอ.กองชาง  ขณะน้ี กองชางไดเก็บรวบรวมจากแตละหมูมาไวท่ี อบต. แตท่ีสังเกตมาปกวา 

  สวนมากจะเจอแตหลอดไฟฟา ซ่ึงไมแนใจวาชาวบานนําขวดสารเคมี  

  กระปองสีไปไวท่ีใด ซ่ึงทางกองชางปรึกษากับทานปลัดวาจะตองลงพ้ืนท่ีไป 

  ดูในหมูบานในชวงเดือนมกราคม ๒๕๖๒ วาบรรจุภัณฑขยะอันตรายตาง  ๆ

  ชาวบานนําไปเก็บอยางไร ท่ีกองชางเก็บมาสวนใหญจะเปนหลอดไฟฟากับ 

  ถานไฟฉาย เกรงวาชาวบานจะนําบรรจุภัณฑขยะอันตรายไปท้ิงตาม 

  ท่ีสาธารณะตาง  ๆ 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ในสวนของบรรจุภัณฑขยะอันตรายบางประเภท 
หัวหนาสํานักปลัด  ทางผูรับซ้ือขยะเขารับซ้ือ เชน ถังสี  และขออนุญาตช้ีแจงเรื่องการจดทะเบียน 
  กองทุนฯเพ่ิมเติม ท่ีทางพัฒนาสังคมฯเขาแนะนําเร่ืองการจัดสวัสดิการ เชน 
  การขายขยะได ๑๐๐ บาท ๘๐% ใหผูท่ีมาขายขยะ อีก ๑๐% เปนคาจัด 
  สวัสดิการ สวนอีก ๑๐% เปนเพ่ือสาธารณประโยชน การบริหารจัดการของ 
  อบต. การบริหารจัดการกองทุนฯ เราตองมาประชุมรวมกับสมาชิกกองทุนฯ 
  วาจะเห็นดวยกับแนวทางน้ีหรือไม ซ่ึงในสวนของสํานักปลัดจะจัดทํารางข้ึนมา 
  กอน ในลักษณะของการใหเงินปนผล การเบิกการนอนโรงพยาบาลในแตละ 
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  คร้ังกําหนดเปนอัตราออกมา หากใครมีแนวคิดท่ีจะเสนอแนวทางอ่ืน  ๆขอให 
  ชวยแนะนําหรือแจงกับทางสํานักปลัดได เน่ืองจากขณะน้ีอยูระหวางการจัดทํา 
  รางระเบียบกองทุนฯ ข้ึนมาใหม ซ่ึงคณะกรรมการท่ีรับเร่ืองจดทะเบียนจะมา 
  ลงพ้ืนท่ีดูการดําเนินงานของกองทุนฯ วาดําเนินการอยางไรบาง เชน  
  การแปรรูปขยะเพ่ือจัดจําหนาย เราไดดําเนินการแนวทางน้ีหรือไม เปนตน 
  ซ่ึงคอนขางจะมีรายละเอียดเยอะ พวกเราตองชวยกันสรางข้ึนมา เราจะมี 
  ผลิตภัณฑแปรรูปอะไรท่ีจะทําใหชาวบานท่ีวางงานไดมีอาชีพเสริมข้ึนมาได 
  สามารถนําผลิตภํณฑมาจําหนายใหกับผูมาดูงานได เพ่ือตอบโจทยใหกับ 
  คณะกรรมการท่ีจะพิจารณาเรื่องการจดทะเบียนกองทุนฯได 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ฝากใหหัวหนาสวนในแตละกองนํากลับไปคิด ระดมความคิด 
นายก อบต.                      เพ่ือใหโครงการของเราไดดําเนินการตอไปอยางมีประสิทธิภาพ 

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องเพื่อพิจารณา 

นายสุรศักด์ิเพ็งภาค  4.1 การจัดทําและเสนอโครงการเพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอน 
นายก อบต. ของประชาชน (งบ ส.ส.)  เชิญเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบครับ 

 - ดานโครงสรางพ้ืนฐาน ประกอบดวย 

นายเกชา  เอ่ียมเกิด ขออนุญาตครับ ในสวนของ งบ ส.ส. มีโครงการของ อบต.ประศุก 

ผูอํานวยการกองชาง ๗ โครงการ มีกอสรางถนนคอนกรีต ๕ โครงการ และกอสรางถนน 

 ลาดยาง ๑ โครงการ และขอเตาไรควัน ๑๑ เตา ขณะน้ีอยูในข้ันตอน 

 การตรวจเอกสาร ในชวงบายจะนําเสนอตอผูบริหารตอไป 

นายสุรศักด์ิเพ็งภาค ก็เปนชองทางหน่ึงในการท่ีจะแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชน 
นายก อบต. ซ่ึงไดรับงบประมาณจากทาน ส.ส. ในดานโครงสรางพ้ืนฐาน และในเร่ือง 

 การบริหารจัดการขยะในตําบลประศุกครับ 

นายสุรศักด์ิเพ็งภาค  - ดานการเกษตร 
นายก อบต.  

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ ในสวนของเร่ืองประเด็นน้ีจะเปนเร่ืองการแกไขปญหา 

ปลัด อบต. ความเดือดรอนของประชาชนเปนกรณีพิเศษ ซ่ึงในชวงน้ีเกิดปญหา 

 ความขาดแคลนนํ้า ซ่ึงทาง อบต. ไดเสนอของบประมาณจากทาน ส.ส.  

 ท่ีจะเสนอทานนายกคือเร่ืองการปลูกถ่ัวลิสง ในเร่ืองการเตรียมดินเตรียมแปลง 

 ในการปลูกถ่ัวลิสง ซ่ึงการประสานมีการประสานผานผูบริหาร แตทางผูปฏิบัติ 

 ไมไดรับทราบดวย ซ่ึงปลัดจะประสานผานไปยังหัวหนาสวน ผูปฏิบัติ โดยจะส่ัง 

 ผานทางไลน ซ่ึงเม่ือผูรับผิดชอบรับทราบแลวใหดําเนินการตามขอส่ังการตอไป  

 การประสานเร่ืองการสูบนํ้างานปองกันไดดําเนินการเร่ืองเอกสารไปเรียบรอย 

 แลว จะไดแกไขใหกับชาวบานได ผูปฏิบัติใหเตรียมเอกสารใหเปนระบบตาม 

 หนาท่ีรับผิดชอบตอไป เกษตรมี ๒ อยางคือ เกษตรฤดูแลง และปศุสัตว ในเร่ือง 

 ปศุสัตวจะเปนเร่ืองการเล้ียงแพะ ใหผูรับผิดชอบไปจัดเตรียมขอมูลเพ่ือ 
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 ดําเนินการเร่ืองการดําเนินการใหความชวยเหลือประชาชนตอไป ขอมูลตอง 

 ชัดเจนอางอิงไดในการใชประกอบในการขอความชวยเหลือจากหนวยงานท่ี 

 เก่ียวของตาง  ๆ

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  - ดานคุณภาพชิวิต 
นายก อบต.  

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ ในสวนของดานคุณภาพชิวิตจะเก่ียวของกับการดํารงชีพ 

ปลัด อบต. ของประชาชน เชน บานเรือนเสียหายหรือไม เขาประกอบอาชีพไมได 

 เราจะใหความชวยเหลือเร่ืองการประกอบอาชีพในภาวะเดือดรอนน้ีไดอยางไร 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค ในเร่ืองของการสูบนํ้าเพ่ือชวยเหลือประชาชนขณะน้ีอยูระหวาง 
นายก อบต. ดําเนินการสูบนํ้าใหความชวยเหลืออยูขอใหหนวยงานท่ีรับผิดชอบ 

 ดําเนินการเร่ืองการเบิกจายตอไปใหครบถวน ซ่ึงนายชางของ อบต. 

 ไดควบคุมดูแลเร่ืองการสูบนํ้า เพ่ือบรรเทาความเดือดรอนใหกับผูปลูกถ่ัวลิสง 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค 4.2 การปรับปรุงแผนอัตรากําลังและโครงสรางสวนราชการภายใน  
นายก อบต. อบต.ประศุก 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ สืบเน่ืองจากท่ีเราไดจัดทําแผนอัตรากําลังไวเดิม ปจจุบัน 

ปลัด อบต. ไดมีการปรับปรุงเปล่ียนแปลง ไดมีการโอนยายสับเปล่ียนบุคลากรไปพอ 

 สมควรแลว ทําใหคําส่ังแตงต้ังคณะกรรมการจัดทําแผนอัตรากําลังไมเปน 

 ปจจุบัน จึงไดมอบหมายเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบไดไปตรวจสอบเพ่ือเสนอ 

 ปรับปรุงคําส่ังแตงต้ังคณะกรรมการจัดทําแผนอัตรากําลังใหเปนปจจุบัน 

 และเหมาะสมสอดคลองกับผูดํารงตําแหนง ณ ปจจุบันน้ี เพ่ือท่ีจะไดสํารวจ 

 ปญหาอุปสรรคความตองการในการปฏิบัติหนาท่ีในแตละสวนแตละกอง 

 โดยเฉพาะอยางย่ิงปริมาณและขอบเขตภารกิจของงานซ่ึงมีมากข้ึน 

 โดยเฉพาะอยางย่ิงสํานักปลัดมีขอบเขตของงานเพ่ิมข้ึนอยางมากมาย 

 แตในขณะเดียวกันสวนราชการภายในโครงสรางของสํานักปลัดเอง 

 ยังมีอยูเทาเดิม จํากัดบุคลากรอยูเทาเดิม และตําแหนงวางท่ีเราขอใชบัญชี 

 ไปท้ัง ๔ ตําแหนง ซ่ึงขอใชไปท่ีกรมฯ เปนตําแหนงท่ียังไมมีผูบรรจุ  

 การตรวจสอบพบวาหนังสือท่ีรายงานไปจังหวัดยังไมไดรับเร่ือง อําเภอ 

 ก็ยังไมไดสงเร่ืองใหจังหวัด ทําใหเกิดปญหาอุปสรรคในการท่ีจะมีคนมา 

 บรรจุในตําแหนงท่ีเราขอไป รวมท้ังอุปสรรคขอจํากัดอ่ืน  ๆจึงเสนอมอบหมาย 

 ใหเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบไปปรับปรุงแผนอัตรากําลังใหเหมาะสมสอดคลองกับ 

 งานภารกิจ โดยเฉพาะอยางย่ิงสวนราชการภายใน ซ่ึงคงจะตองมีการปรับปรุง 

 ภาระคาใชจายปจจุบันอยูท่ีสัดสวนรอยละย่ีสิบหาเศษ  ๆในรอยละส่ีสิบ 
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 เปอรเซ็นต ก็อยูในสัดสวนท่ีจะกําหนดโครงสรางและตําแหนงใหมได ตําแหนง 

 วางท่ียังไมสามารถขอใชบัญชีผูมาบรรจุได ๔ ตําแหนง คือ เจาพนักงานพัสดุ 

 นักวิชาการตรวจสอบภายใน นักวิชาการเกษตร นักปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

 ขอใหเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบช้ีเจงเร่ืองรายละเอียดตอไป 

นางสาวพรทิพย  พ่ึงออน  จากท่ีขอตําแหนงไป ๔ ตําแหนง ขณะน้ีทางเจาหนาท่ีไดจัดทําหนังสือเพ่ือแจง  
นักทรัพยากรบุคคล  ทองถ่ินจังหวัดใหสงไปขอใชบัญชีท่ีกรมใหมอีกคร้ังหน่ึง ซ่ึงจะรอการขอใชบัญชี 

 ท่ีเปดสอบไปในป ๒๕๖๒ ในรอบลาสุด 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ ในสวนท่ีตองดําเนินการขอใหดําเนินการตอไป 

ปลัด อบต. และขอใหติดตาม เพ่ือใหกระบวนการขอใชตําแหนงเพ่ือใหไดบุคลากรมา 

 ปฏิบัติงาน ซ่ึงจะมีการกําหนดกองการศึกษาและกองสาธารณสุขฯเราจะตองมี 

 การดําเนินการจัดทําขอมูลตามแบบปรับแผนอัตรากําลังใหเปนปจจุบันเพ่ือใหมี 

 ตําแหนงมีงานมีคน ขอใหสํานักปลัดตรวจสอบและเสนอใหทันตามรอบการ 

 พิจารณาของจังหวัดตอไป  

มตทิี่ประชุม      รับทราบ  

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่นๆ 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  5.1 ขอบัญญัติองคการบริหารสวนตําบลประศุก เร่ือง เขตควบคุมการเล้ียงหรือ  

นายก อบต.   ปลอยสัตว 

นายอนุกานต  ชอบทําดี  ขออนุญาตครับ ขอบัญญัติเร่ืองการควบคุมการเล้ียงหรือปลอยสัตวเราเสนอเขา 
ปลัด อบต.   สภาและประกาศในราชกิจจาฯเรียบรอยแลว แตท่ีนําเขาท่ีประชุมคือเร่ือง 
 กระบวนการเผยแพรประชาสัมพันธเพ่ือใหประชาชนไดรับรู มีหนังสือส่ังการ 
 เร่ืองการเล้ียงและปลอยสัตวรวมเร่ืองปลอยสุนัขและแมวดวย ใหทองถ่ินควบคุม 
 เร่ืองน้ีดวย ซ่ึงเราจะตองเตรียมขอมูลเพ่ือจัดทําขอบัญญัติในเร่ืองน้ีตอไป 
 เน่ืองจากสุนัขและแมวก็เปนพาหะของโรคดวย ขอใหสํานักปลัดไปศึกษาหา 
 แนวทางในการดําเนินออกขอบัญญัติตอไป 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  5.2 การจัดงานวันลอยกระทง (งานการศึกษาฯ สํานักปลัด) 
นายก อบต.    

นายโสภณ  ศรีชัย  ขออนุญาตครับ สําหรับการจัดงานวันลอยกระทง ทางหมูท่ี ๑๐ ไดมี 
นักวิชาการศึกษา   การประชุมชาวบาน ผูใหญบานหมูท่ี ๑๐ ไดเขามาประสานกับทางเจาหนาท่ี 
 ขอใหทาง อบต. จัดกิจกรรมท้ังทางบกและทางนํ้า และขาพเจาไดจัดทําราง 
 โครงการเพ่ือเสนอผูบริหารพิจารณาเรียบรอยแลว ซ่ึงกําหนดการจัดงาน 
 เปนวันท่ี ๑๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ณ บริเวณบอประมงหมูท่ี ๑๐ บริเวณเดียว 
 กับท่ีจัดงานลอยกระทงเม่ือปท่ีแลว มีการจัดการประกวดรองเพลงลูกทุง 
 มีการจัดนิทรรศการงานลอยกระทง การสาธิตประดิษฐกระทงจากวัสดุธรรมชาติ 
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นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ขอใหสอดแทรกเร่ืองการจัดการขยะเขาไปในงานลอยกระทงดวย และให 

นายก อบต.   แตละหมูนําผลิตภัณฑชุมชนมาจําหนายในงาน ใหแตละหมูเขารวมในการ 

 ประกวดรองเพลง ซ่ึงเจตนารมณของผูใหญบานหมูท่ี ๑๐ ยินดีท่ีจะรวมกับ 
 อบต. เพ่ือสวนรวม สมควรใหคงโครงการน้ีไว 

นางสาวณปภัช  สิงหเมือง  ขออนุญาตนะคะ ขออนุญาตเสริมในสวนของแบบประเมินท่ีไดรับจาก 
หัวหนาสํานักปลัด  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลสุวรรณภูมิ เปนการประเมินเก่ียวกับ 
 ความพึงพอใจของผูรับบริการในงานท้ังหมด ๔ ดาน ท่ีทาง อบต.ประศุก 
 ทําสัญญากับทางมหาวิทยาลัยใหเขามาประเมิน ในดานท่ี ๑ เร่ืองการรักษา 
 ความสะอาดในท่ีสาธารณะ ไดรับคะแนนประเมินประมาณ ๙๖ เปอรเซ็นต 
 ดานท่ี ๒ ดานการพัฒนาชุมชน ๙๖.๘๐ เปอรเซ็นต ดานท่ี ๓ ดานสาธารณสุข 
 ๙๖.๒๐ เปอรเซ็นต ดานท่ี ๔ ดานงานสวัสดิการชุมชน (เร่ืองเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ) 
 ๙๖.๖๐ เปอรเซ็นต ในภาพรวม ๙๖.๔๐ เปอรเซ็นต ในสวนของผลการประเมิน 
 น้ีจะนําไปบรรจุในสวนของการจัดทําเอกสารเพ่ือประเมินการบริหารจัดการท่ีดี 
 ในมิติท่ี ๒ ไดรับมาท้ังหมด ๒ เลม อีกเลมหน่ึงจะสงใหกับทางจังหวัดเพ่ือรองรับการ 
 ประเมินตอไป ตอไปจะสืบเน่ืองกับแตละมิติ ขอใหทานปลัดชวยเสริมใน 
 ในรายละเอียดของแบบประเมินตอไปคะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ ในแบบประเมินประสิทธิภาพประสิทธิผลในการ  
ปลัด อบต.   บริหารจัดการ ทราบวาทุกสวนทุกกองไดแบบประเมินไปเรียบรอยแลว 
 ก็คงจะทราบแลววารับผิดชอบตัวช้ีวัดใด กําหนดการตรวจยังไมไดแจงมา 
 แตก็คงจะไมเกินเดือนพฤศจิกายนน้ี ซ่ึงตัวช้ีวัดเหมือนเดิม หลักฐานเราก็ 
 ตองเก็บใหเปนหมวดหมู ขอใหไปเตรียมหลักฐานใหครบถวนสมบูรณ 
 ในวันท่ี ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ขอใหสงหลักฐานใหกับปลัดเพ่ือเสนอ 
 นายกฯ ตอไป หากมีกําหนดการมาประเมินกอนวันท่ี ๒๐ พฤศจิกายน 
 ๒๕๖๒ ก็ขอใหปรับตัวใหทันกับเวลา  

นายอนุกานต  ชอบทําดี ขออนุญาตครับ เร่ืองท่ีสมาชิกติดตามโครงการโครงสรางพ้ืนฐานตาง  ๆ 
ปลัด อบต.   ขอใหกองชางดําเนินการในสวนของการตรวจสอบโครงการ ประสาน 
  ของบประมาณเพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับชาวบานตอไป 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  เร่ืองของคลองสามแยกขอใหกองชางติดตามวาจะดําเนินการอยางไรไดบาง 
นายก อบต.   ซ่ึงประชาชนขอใหทําเปนทางขาม เราไดขอชลประทานเพ่ือวางทอและ 

 ทําทางขามสัญจร สวนเร่ืองถนนลาดยางใหทําหนังสือไปยังหนวยงานท่ี 

 รับผิดชอบ  

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  5.๓ การขออนุญาตติดต้ังปายตามพ้ืนท่ีในแตละหมู ในเร่ืองการขนยายดิน 

นายก อบต.   ซ่ึงผูประกอบการขนยายดินไมขออนุญาตตอ อบต. ในเร่ืองการขนยายดิน 

  ในพ้ืนท่ี เราตองทําปายประชาสัมพันธใหผูรับเหมาไดรับทราบ หากฝาฝน 

  ตองดําเนินการตามกฎหมาย 

 

 

 



- ๑๖ - 

 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ขอใหหัวหนาสวนแตละสวนลงพ้ืนท่ีรวมกันในการปฏิบัติงานในพ้ืนท่ี 

นายก อบต.   ไมตองรอใหทางผูบริหารส่ังการ ขอใหทุกสวนชวยกันพิจารณาวาจะชวยเหลือ 

 การปฏิบัติงานตาง  ๆรวมกันอยางไร 

นางสาวขวัญฤดี  วันเพ็ญ  ขออนุญาตคะ ขอประชาสัมพันธเร่ืองการตรวจสุขภาพประจําปใหแก 

นักวิชาการสาธารณสุข  ขาราชการและลูกจางประจํา งานสาธารณสุขจะขอรายช่ือขอมูลผูประสงค 

  ตรวจสุขภาพประจําป และทางโรงพยาบาลอินทรบุรีจะมาดําเนินการเจาะเลือด 

  ท่ี อบต. และมีรถบริการรับสงเพ่ือไปตรวจเอ็กซเรยท่ีโรงพยาบาลอินทรบุรี 

  และขอใหแจงรายช่ือไดต้ังแตวันท่ีเปนตนไปคะ สวนวันเวลาการตรวจสุขภาพ 

  จะแจงใหทราบอีกคร้ังหน่ึงคะ 

นายอนุกานต  ชอบทําดี  การเสนอเร่ืองในทุกสวนขอใหผานเร่ืองใหรองปลัดพิจารณากอนทุกคร้ัง  
ปลัด อบต.   และขอฝากเร่ืองการตรวจแฟมวาผูบริหารไดลงนามครบถวนแลวหรือไม 

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  ขอใหแนะนําพนักงานจางเหมาท่ีเขามาใหมท้ัง ๔ คน ใหท่ีประชุมไดรับทราบ  
นายก อบต.   ๑. นางสาวธิดาพร  สุขแสนลํ้า  จางเหมาบริการ (ดานเกษตร) 
  ๒. นางสาวมธุรดา  อินทวารี    จางเหมาบริการ (ดานสาธารณสุข) 
  ๓. นางสาวจิรวรรณ  ตะกรุดแจม  จางเหมาบริการ (กองทุน ธ.วัสดุรีไซเคิล) 
  ๔. นางสาวกัญญาภัค  พุมมูล      จางเหมาบริการ (กองทุน ธ.วัสดุรีไซเคิล) 

มตทิี่ประชุม      รับทราบ  

นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค  มีทานใดจะสอบถามหรือเสนอเร่ืองใดเพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีผมขอปด 
นายก อบต.   ประชุมครับ  

ปดประชุมเวลา 1๒.๐0 น. 
 

       พรทิพย  พ่ึงออน ผูจดรายงานการประชุม 
(นางสาวพรทิพย  พ่ึงออน) 

นักทรัพยากรบุคคลชํานาญการ 

       ณปภัช  สิงหเมือง ผูตรวจรายงานการประชุม 
(นางสาวณปภัช  สิงหเมือง) 

หัวหนาสํานักปลัด 

      อนุกานต  ชอบทําดี ผูตรวจรายงานการประชุม 
(นายอนุกานต  ชอบทําดี) 

ปลัดองคการบริหารสวนตําบลประศุก 

       สุรศักด์ิ  เพ็งภาค   ผูตรวจรายงานการประชุม 
(นายสุรศักด์ิ  เพ็งภาค) 

นายกองคการบริหารสวนตําบลประศุก 


